

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Менеджмент освіти другого

(магістерського) рівня вищої освіти

спеціальності *073 Менеджмент*

галузі знань *07 Управління та адміністрування*,

підготовлену кафедрою менеджменту освіти та педагогіки вищої школи
для реалізації у Сумському державному педагогічному університеті

імені А. С. Макаренка

Рецензована освітньо-професійна програма базується на положеннях Закону України «Про вищу освіту», зокрема статтях, які визначають сутність освітньо-професійної програми, особливості другого (магістерського) рівня, компетентнісний підхід до організації навчання; враховує стандарт вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент», вимоги Національної рамки кваліфікацій, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України № 1341 від 23 листопада 2011 року, відповідає сучасним вимогам суспільства щодо підготовки менеджерів освіти.

Для підготовки фахівців другого рівня вищої освіти в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка за спеціальністю 073 Менеджмент розроблено проектною групою, до складу якої увійшли провідні викладачі кафедри менеджменту освіти та педагогіки вищої школи Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка та стейкхолдери. Гарант освітньої програми Пшенична Любов Василівна – кандидат наук з державного управління, професор, професор кафедри менеджменту освіти та педагогіки вищої школи.

Зміст освітньо-професійної програми має логічно виважену структуру, задовольняє вимоги сучасної сфери управління та забезпечує формування у фахівців менеджменту освіти здатність до мобільності, адаптивності, гнучкості та прояву найрізноманітніших професійних навичок. Необхідним є володіння державною та іноземними мовами зокрема англійською, вміння

працювати в команді та вести переговори, здатність швидко опанувати необхідне програмне забезпечення, розуміння важливості дотримання дедлайнів, точність виконання поставлених завдань, спроможність до креативної роботи, спрямованої на досягнення поставлених цілей.

Не викликає заперечень визначений профіль, основний фокус та програмні результати рецензованої освітньої програми. Коректно визначено особливості програми та переконливо означено здатність випускників до працевлаштування та подальшого професійного навчання. Реалізація програмного розділу 5 «Викладання та оцінювання» забезпечується науково-педагогічними працівниками кафедри менеджменту освіти та педагогіки вищої школи, кваліфікація яких підтверджується наявністю базової вищої освіти з менеджменту, науковими ступенями та вченими званнями. До підготовки фахівців передбачено залучення членів ради стейкхолдерів та роботодавців.

Програма забезпечує формування інтегральної, загальної та спеціальної (фахові, предметні) компетентностей, спрямована на реалізацію програмних результатів навчання, має достатній навчально-методичний та матеріально-технічний супровід реалізації.

Рецензована освітня програма містить обов'язкові та вибіркові компоненти, зорієнтована на реалізацію академічної мобільності; зміст та логічна послідовність практик забезпечується логічним поєднанням освітніх компонентів. Важливими є визначені у програмі міжнародна кредитна мобільність та можливість адаптувати процес навчання іноземних громадян відповідно до рівня їх базової підготовки та освітніх пріоритетів. Означене підтверджує відповідність сучасним вимогам до підготовки магістрів менеджменту рецензованої програми, висококваліфікованих, конкурентоздатних керівників у галузі освіти.

Отже, вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам до освітніх програм, реалізація якої в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка

дозволить якісно підготувати фахівця за освітньо-професійною програмою Менеджмент освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування у закладі вищої освіти.

Рецензент

О. І. Мармаза, кандидат педагогічних наук,
професор, професор кафедри наукових основ управління
Харківського національного педагогічного
університету імені Г. С. Сковороди

